

## Notulen van de vergadering van 17 december Jongerenraad

Aanwezig: Lune, Niels, Julian, Helena, Mathilde, Jim, Judith, Christa, Igmarr, Hidde, Max, Silke, David

### Opening

Julian opent de vergadering en stelt Ruth Eikenaar voor: zie verder agendapunt kennismaking.

- Uitnodiging Nieuwjaarsontmoeting op 6 januari van het gemeentebestuur bij het Dorenweerd College. Iedereen ernaar toe. Julian heeft een rol als 'ceremoniemeester' en ook Indifferent gaat iets doen. Verder is er aankomende donderdag een kerstmarkt van de gemeente waarvoor de Jongerenraad ook is uitgenodigd en waarvoor je je had moeten aanmelden.
- Jim word aangewezen als fotograaf van de avond voor de Instagram.

### Aktiepunten vergadering

Het advies over verlichting is nog niet naar Marlies gemailld. Er hoeft alleen een opzet te komen en dan kan Marlies ons verder helpen met het vormgeven. Voor morgen opzet naar Marlies. Als er nog verdere punten zijn moet dit vanavond nog naar Silke toe. Silke zegt dat dit geregeld wordt.

### Kennismaking Ruth Eikenaar

Ruth komt ons vertellen wat zij doet als ambtenaar in de gemeente met een leuke presentatie. Zij is accountmanager bedrijven en zorgt binnen de gemeente o.a. voor contacten met ondernemers/bedrijven. Zij denkt na over opgaves duurzaamheid, werk- en ondernemersbijekomsten en verbindingen. Via de ondernemers zorgt zij dat doelstellingen van de gemeente beter worden bereikt. Ze wil graag iets voor ons doen in wat te maken heeft met ondernemers. We kunnen haar hier ook altijd later nog over bellen. Hackathon en bedrijfsbezoeken zijn ideeën die we willen gaan doen. Hiervoor zijn Julian, Lune en Helena benoemd om te helpen. We maken een groepsapp aan en houden contact met haar.

### Thema's

**Jongerenpanel** – gaan we even niet op in aangezien we anderen prioriteiten hebben.

**Jongerencafé** – commissie wordt eerst besproken. We hadden al van Silke en Jim gehoord dat ze met Indifferent gaan zitten voor het programma. Helena, Igmarr en Christa bieden zich aan om ook mee te helpen.

Datum voor het café: het voorstel voor een datum is 5 maart. Indifferent is hiermee akkoord.

Locatie voor het café: Filmhuis Oosterbeek, Doelum of Phoenix. Het is na stemming het filmhuis geworden. Doelum is 2<sup>de</sup> keus. Helena neemt contact op met het Filmhuis.

Ideeën voor het programma: 3 korte sprekers met een motiverend praatje. Denk aan bekende sporters, jongerenwerker Lenie Diepenbroek, ondernemers, burgemeester, Sem (transgender). Maar we moeten ook echt iets interactiefs doen. Commissieleden:

Silke: gaat achter Sem aan en er is iemand vanuit Elmar die waarschijnlijk kan.

Igmarr: neemt contact met Lenie op.

Christa: gaat achter de ondernemer aan en neemt contact op me Ruth.

Helena: contact met Filmhuis

Jim: muziekbandje en opmaak flyer (wel ook afstemmen met Indifferent).

**Sociale media** - Julian is heel duidelijk: er moet echt iets op social media. Max en Judith moeten dit doen. We hebben afgesproken dat zij alles er op mogen zetten. Als er commentaar is dit doorgeven.

### Vergaderrooster

Allemaal de datums in de eigen agenda's zetten. De formele vergaderingen zijn in het gemeentehuis. De "werkuren" gaan we op wisselende locaties doen. De eerste werkuren zijn op woensdag 8 januari in het fractiehuis. Het is wel de bedoeling dat iedereen gewoon komt want anders schieten we niet op.

### Rondvraag en sluiting

Niemand. Allemaal tot donderdag bij de kerstmarkt voor diegenen die kunnen en anders op 6 januari bij de Nieuwjaarsontmoeting van de gemeente bij Dorenweerd College waar Julian een rol heeft. Die is van 19.30 tot 21.00 uur.